

# 告别噪音, 静享动听 森海塞尔推出全新 HD 620S

全新 HD 620S 以不同以往的调音和声场打破了封闭式耳机的局限。



森海塞尔广受赞誉的 HD 600 系列新成员——HD 620S 于今日正式发布。这是一款令发烧友们期待已久的封闭式耳机,可以让他们享受私人的、无需妥协的卓越聆听体验。

高保真产品经理 Jermo Koehnke 说:"高保真用户一直在期待一款能打破现有功能局限性的封闭 式耳机,他们希望这款耳机既能保持 HD 600 系列一贯的优良特点,同时又能让他们在工作、家庭 生活或两者之间免受干扰。HD 620S 实现了这一承诺,在任何要求高性能的场景之下,其身临其境 的声音成像和出色的脉冲响应都能为用户带来非凡的听音体验。"

#### HD 600 系列

HD 620S 的核心是一个定制调谐的 42 毫米动圈换能器,它是由森海塞尔位于爱尔兰图拉莫尔(Tullamore)的工厂制造。这款耳机具有现代、空灵的声音特征,并延续了开放式 600 系列耳机流畅纯粹的音质,在高度还原音色与释放深沉、清晰的低音之间取得了良好平衡。得益于高阻尼系数,150 欧姆的铝质音圈不仅在快速的瞬态响应和清晰的乐器尾音方面表现出色,而且在整个频谱中呈现出强劲的动态效果——这对于期待在特定时刻捕捉尽可能多细节的发烧友们和游戏玩家们来说是一大福音。





HD 620S 采用深受发烧友、游戏玩家和流媒体用户喜爱的标志性耳机外壳,其舒适的佩戴体验不仅让用户们体验到更好的聆听效果,还可以大大提高工作和游戏的效率。金属工艺不仅带来了良好的触感,还能起到隔音作用——封闭后腔的钢板是一个高效的隔离器,能有效控制内部反射,避免影响内部声音信号的纯净度。倾斜的隔板模拟了开放式换能器的原理,非常开阔,可促进空气的自由流动,同时它在经过专业调谐的房间中重现了单元的三角成像。无论是在难得一见的现场音乐会中录音,还是满足大规模的多人在线对决的游戏场景需求,这种高质量的声音呈现方式都能让听者身临其境,获得印象深刻的听觉体验。

### 封闭式外壳

开放式耳机是追求纯粹音乐爱好者们的挚爱,但在需要与周围世界隔绝的情况下,封闭式耳机就显得弥足珍贵了。发烧友们往往会选择放弃开放式耳机的自然响应和宽广成像的功能需求,以避免分心或打扰身边其他人。毫无疑问,HD 620S 在实际性能方面取得了突破性进展,它提供了发烧友所追求的震撼声场,却没有密封式耳机所带来的有限的声音体验。





图片: HD 620S 采用优质材料制成, 经久耐用, 佩戴舒适

### 享受新连接

HD 620S 采用金属加固头带和耳罩外壳,经久耐用。附带的收纳袋可防止灰尘进入,并为可拆卸线缆留出足够空间,同时能保持耳机的整洁。1.8 米长的线缆末端为单端 3.5 毫米立体声插头,并配有一个集成锁定螺钉,这可用于随附的 6.3 毫米转接线。未来还将推出可选的 4.4 毫米平衡耳机线,让发烧友们可以使用越来越多支持流行接口的高保真设备。HD 620S 与其他一部分森海塞尔耳机共享扭转锁定式单边耳机线设计,并将为用户提供包括不同长度的线缆和线控话筒在内的更多配件选择。







图片: HD 620S 身临其境的超精细表现力是发烧友和游戏玩家的理想选择

# 关于森海塞尔品牌

音频是我们的生命之源。我们致力于创造与众不同的音频解决方案。塑造音频之未来并为我们的客 户提供非凡的声音体验——这就是森海塞尔品牌近80年来所传承的精神。专业话筒及监听系统、 会议系统、流媒体技术和无线传输系统等专业音频解决方案,这些业务隶属于森海塞尔 (Sennheiser electronic GmbH & Co. KG); 而消费电子产品业务包括耳机、条形音箱和语音增强 耳机等在森海塞尔的授权下由索诺瓦控股集团 (Sonova Holding AG) 运营。

www.sennheiser.com

www.sennheiser-hearing.com

www.sennheiser.com www.sennheiser-hearing.com

关于索诺瓦消费听力



索诺瓦消费听力业务专注于高端耳机和可听戴设备,主要包括森海塞尔品牌旗下真无线耳机,以及高保真耳机、具有语音增强功能的清听系列耳机和音箱。隶属于索诺瓦集团。总部位于瑞士的索诺瓦集团是全球领先的创新听力保健解决方案供应商,在全球范围内拥有 17,000 名员工。

关键词: 森海塞尔, Sennheiser, 无线耳机, 头戴耳机